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What degree program are you pursuing now?

19 responses

Feedback on General Information

Copy

B.Com ( B.Com , Comp, Prof,
Hon, IT, IFA )
BBA ( BBA IT, BA, FM, Ent.)
BSc ( MPCs, MSCs, MECs)
BA (MCJ, JPE )
MBA
MA

10.5%

89.5%
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Why did you choose to do this Program at St. Joseph’s?
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Copy

a) Good reputation of the
college
b) Superior program curriculum
c) Good career counseling
facilities
d) A friend had recommended
the program
e) Couldn't secure admission
anywhere else

18.8%11.1%

12.9%

50.3%
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What were some of your best experiences at St. Joseph’s?
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Nothing

None

Nothing

.

-

Fests

Fest

Good

Extra curricular activities
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Education

MUN

Events

Friends

Events

Fests

Josephiesta

Studies

Faculty

Exploring

Everything
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Classroom

No

Jsr

Freshers

Friends

Good faculty

Online classes

Classes

Classroom sessions

Joseph fest

Activities
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Management club events

Good friends

Josephiesta

Made friends for life and learnt to get better at giving presentations

Good faculty, best education

Many best memories like finding new people and good faculty

Annual fests

The campus is the place and events conducted are the best

Fests, celebrations, Christmas competitions

Nothing except gaining good friends.

Friends and Faculty
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I have learnt good communication skills at the starting of my College I was like sitting at
the corner not speaking to anyone and now it was totally opposite to me

Cooperation of teachers with students

Nl

Actively participating in different clubs and activities

Practical classes and events

Nill no best experience

Faculty is very kind and supportive.

Participanting in events

Josephiesta , Cultural fests, Departments Fest and more

Culture , Quality of Education

Cultural
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Good and friendly faculty

Interactive faculty and best courses offered

The experience of online classes

No experiences

We experienced many things and we had good communication with all the faculties and
the best part is coming late waiting outside the gate after that we never came late

A few experienced and supportive faculty, all round development

Best teaching faculty

“Event & Fests” Of St.Joseph Degree & PG College

Teaching is very good and friendly atmosphere

Every moment and day was memorable and informative

On the day of josephiesta
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Best experience was event like jsr

events

Engagement with the faculty and extra curricular activities

Time spent with friends

JSR, Annual fests

Learning , Analytical and problem solving .

Faculty helping us.

26 alphabets cant describe

Having all the practical knowledge not only in computer science but also in statistics
and with the help of guest lecture we had some knowledge about power bi.

Everything is best
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We only had few event conducted in college though its was limited we all had good
memories

Jsr program

Faculty is Very Much Free to help and Guide us and College is Well Disciplined and Strict.
And also College Encourages Co-Curricular Activities to explore many things and and
also College and the faculty encourages us to gain and reveal our knowledge and
Talents so that we may improve more and more in the Future !!!

I over came with stage fear

Studying environment, cultural program and activities

Everyone there is extremely helpful. Any questions you have they are ready to help. If you
call they will always help call you back. Always feel welcomed by all the staff

Friends and few friendly faculty

Subjects, friendly faculty, found a good friend

Gaining long lasting friendships
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The brainstorming session to come up with creativity and every schedule where we
visited the studio

Working in the mass comm studio

Best learning experience.

1st year of BBA and internship program.

Best experiences with the best faculties, the connection I had

St Joseph's gave me best experience as a student. It allowed me to explore new things
daily.

All

Good studing environment

JOSEPHS SOCIAL RESPONSIBILITY

Annual fests 🤩
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Other co curricular excluding studies,i loved the quality of education

Better teaching

Good supportive lecturers,highly knowledgeable.i.e. very good at teaching.Nice college
management.

Everything

josephista

Fest, college curriculum activities

303 more responses are hidden
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What were the most difficult problems you encountered?
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Nothing

Nothing

None

-

None

NA

Online classes

.

No
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none

N/A

Exams

Online classes

Exams

Na

Communication

Nthg

No problem

Notes

Backlogs
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Final year projects

.

Nothing much

Teaching

Some faculties

Nil

Josephiesta

Submitting assignments

Non availability of notes

Placements
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Attendence

No proper management with regards to completion of syllabus and SBTs.

Living college

Problems that I encountered are only with online classes.

None...

Nothing yet

Which was encountered me was exams that has no gap and which will rise to take
stress on mental health are biggest problem in st.josephs

Schedule instability. Classes during summer.

Fee payment

Attenders were very rude
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Internals are too tough per day two exams without gap we are unable to score good
marks in internals

Self motivation

The attenders and senior faculty being rude, I couldn't find help when needed .

Non-teaching faculty and their attitude towards the students are the only drawbacks of
the college

No all good

At the time of exams

Placements counseling was not good from the college but i faced it on my own

Unable to get in touch with higher management

Attending college

Everything
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No sports related activities

Placements, and sometimes subject teaching related issues, priority of practical
knowledge is very less in few subjects

Sports were not conducted

Time management

During internal exams there is no gap for next exam for me it is a difficult to manage
both the subject

Since our class was at 5th floor....it was too hot to sit in class....infrastructure was not
gd

Can't sit in our class in summers

B.sc was not recognized for a while

Notes unavailability

Having same classroom in the fifth floor for three years B.Sc (Mecs+Mpcs)
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Communicating

Standing in a line before fee counter

Having two internals in a single day that too without any gap between the exams.

Examination branch any problems regarding mistakes in examination form no proper
communication with students personally I faced very bar experience in examination
branch.

Administration staff (examination branch ) has a rude behavior toward students they yell
at student even its thier mistake . I have been trying resolve my memo correction issue
since 2019 in my first year its still unsolved now my final sem about start in a month

Exam branch responses

Sometimes few Classes Were Unable to Understand by few Teachers.

Paying fees

Nope
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Few of the faculty and administrators are not coordinative and just ask us to come next
day when ever we ask any doubt and it continues the same next day. It can be with
incharges and fee administrators

Getting along with people

Project guide related problems

Delay in giving the ID card which was applied for the second time, exaggeration of little
things to a big issue, improper communication within the departments..

Nothing is decided. Everything is told at the very end. They don't stick to what they said.
They keep changing plans.

Exams and strict non teaching faculty

None that I remember.

3rd year, not same as first year.

The strength in one class is more than 50 !! In my class it was 71 so, it was kind of mess
and new faculties were unable to manage the strength!!
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There were no much difficulty faced.

Fee sometimes they don't even wait

Timings

Alot of problems with the many of branch repesctive faculty members they dont even
speak geltly highy recomendations and nepotism towards students .

Physics Practicals lab and its equipment facilities needs to be upgraded according to
number of students.

didnt face any problem

We missed one year of our college due to covid.

No books issued by the college.

Communication with the faculty and receiving sudden requirements that needed to be
fulfilled asap without proper information on it.

Not really
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Lack of communication with some teachers

Teachers make you wait a lot of time for single signature or really small work

Parking

SBT

Internships messages at the last moment

Clearing my backlog

Online studying mode it was difficult for students during COVID -19

Taking principal permissions every small thing

Online classes due to COVID

Teacher's weren't very adept with English and things were a bit hard to understand

244 more responses are hidden
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Did you ever experience or notice any of the following kinds of
discrimination on the campus?

505 responses

Copy

Gender
Racial
Religious
Language
Disability
Sexual Orientation
None

81.2%
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The college promotes social awareness and community
development activities

505 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree

8.9%

56.8%

34.3%
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The annual fests of the college promote talents and organizational
skill of the students

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree57.8%

35.6%
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What suggestions do you have for improving education at St. Joseph’s?
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Nothing

Nothing

None

.

-

No

NA

N/A

No suggestions
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.

No suggestions

Nil

none

No suggestion

None

Its good

No

Parking

Everything is good

Na
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Nthg

Nothing as such

Communication

Better communication

Nthg

No comments

Good way of teaching

no suggestions

Update curriculum. Lecturer's communication skills. Time management. Efficient fee
collection system. Curriculum enhancing activities. Better infrastructure for extended
campus. Overall better facilities.

All r good
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Faster completion of syllabus

Practice more practical technology for any subjects

Just give good gap between exams which conducted and improve the practical
knowledge labs as well in environment of class teaching

Better quality of lectures

Have a proper time table and promote sports.

Should get some good Faculty for some subjects.

Give time for preparing exams at the peak end of the exams also they will conduct
classes

Maintain Schedule(almanac) properly

Overall the education system is satisfactory but it could be much better by involving
practical activities.

Must share regular notes
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Yes

Career counseling and Placement Counseling should be focused more

Improvise student assistantance

Be the same way

Change everything

Provide students a playground

The campus and canteen

You have to promote the students in some difficulty cases.present we are suffering
much because of backligs

More practical knowledge to the students

A few standard placements related to subjects we pursue

College Timings
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practical knowledge should improve rather than theory knowledge

Hire more no of lecturers

NONE

Industry based projects

Faculty should be a little more responsive

Improving students participation in extra curricular activities

Provides printed notes from college not tell the students to get xerox or printed just
before exams and provide all units at a single time in a proper way not like one slide is
copy pasted one slide is printed one is screenshot etc

Everything is good regrading acedmics.one suggestions,it would be really good if we
initiate cry classes during our second year

Give a clearity off-line or on-line of class

Better assistance during any compitions
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Recruit a Good and well teaching Faculty so that they may Teach Quality Education to us
!!! ( My Concern is about with only Few Teacher's)

Yes

Keep it up. No suggestions from my side.

Nope

Be cooperative with students when they need favours.

More of practical learning than reading of ppts

Faculty being more catering to students

Student- teacher interaction can be better

Don't hesitate to give some good and useful prizes for any event, college expects more
participants for competitions white it give no appreciation apart from certificate which
gives motivation for students to participate.

Plan everything and stick to schedule. No cancelling whenever felt like.
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Practical knowledge

Let students use the whole campus without any letters and let students use mobile

More practical mode of learning with theory concepts.

Better Faculty, more events, not focus on studies only. Proper notes for students

The class strength to be maximum 50 & not more than that .

Making sure that all the students gets to know about about activities and internships on
time

Don't Pressure students

Internals must be handled in a proper way

No suggestions.

I request to all the faculty members to behave with students in the same way the behave
with their recomended one . Please talk to students i request not to maintain partiality in
the name of education. Some of the students have their personal financial problems and
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they are unable to pay fee at that movemt please accept their examination forms and let
them complete their exams first.

Weekly assessment ,quizzes and doubts clarification sessions could be added atleast
for one or two subjects per week.

noo suggestions but faculty need to respond through whatsapp msgs as well

The education system is good.

To provide better classrooms to the students.

Actually be there for the students when needed and communicate calmly this way the
students aren't scared to approach the faculty in terms of feeling scared of being
scolded or insulted

More into activities regarding education

Teach the gaurds how to talk

Better faculty
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New teachers

Provide information prior

Open gym please and ask introverts to speak up

Promote research paper and internships from 1st year

Improve the college more from the perspective of students

Teaching

Get someone active and responsive at the reception desk

Everything is fine n good

Q

Better electrical facilities

235 more responses are hidden
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What are your future plans?

505 responses

Feedback About Programme

Copy

Pursue higher studies
Take up work
Undecided

16%

22.6%

61.4%
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Course requirements were explained and made available to me

505 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

16.6%
50.7%

30.5%
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Provided a stimulating intellectual climate

505 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

24.6%

16%

55.4%
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Provided opportunities to improve subject knowledge

505 responses

Copy

Very Good
Good
Average
Poor

17.4%

50.3%

29.1%
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The course promoted skill development – Basic Computer Skills,
Communication Skills, Soft Skills

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.4%

49.1%

29.1%
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The course content is useful for job prospects / higher learning

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.6%

51.5%

27.3%
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Programme  outcomes / expectations were fulfilled

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

23.2%

18.4%

53.3%
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Different teaching methodologies were followed to make learning
effective and interesting

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

8.5%

18.6%

46.5%

26.3%
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Guest lectures, seminars , workshops conducted are informative

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.4%

48.1%

27.9%
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The departmental club activities facilitated learning beyond the
classroom

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

23.8%

8.7%

20.6%

46.9%
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Experiential learning is facilitated through industrial visits, field
trips, internships

505 responses

Feedback About Faculty

Copy

Very good
Good
Average
Poor

22.2%

17.6%

21.4%

38.8%
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The Faculty had up to date knowledge and skills.

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.7%

50.1%

30.5%
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The faculty were perceptive and understood the individual needs of
the students.
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Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.5%

17%

47.5%

27.9%
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The faculty demonstrated enthusiasm for their subjects as well as
for teaching.
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Copy

Very good
Good
Average
Poor

17.2%

52.1%

25.9%
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The faculty took a keen interest in the professional development of
the students.

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

18.2%

51.3%

25.1%
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There was adequate usage of ICT by faculty

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

20.4%

21.4%

52.1%
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The faculty evaluated assignments regularly and gave feedback on
students' performance at regular intervals

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

16.8%

50.7%

25.5%
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The faculty  encouraged and helped students to get adapted to
online format of classes

505 responses

Feedback About Examination

Copy

Very good
Good
Average
Poor

17%

51.3%

26.7%
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Information about examination procedures is clearly conveyed to
the students

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

55%

39.4%
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Evaluation of the examination is fair

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

9.5%
60.2%

30.3%
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Student grievances are promptly redressed

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Strongly disagree

23%

11.5%65.5%
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Internal examination are conducted systematically and periodically

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree56.6%

38%
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Skill Based Tests are helpful in testing/honing the students’ skills

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

10.5%
58.8%

30.7%
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Skill Based Tests /Assignments are well structured and objectively
evaluated
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Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

8.3%

62.6%

29.1%
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Practical sessions are conducted regularly and systematically
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Copy
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Disagree
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15.2%
60.6%
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The conduction of online examination was smooth and full
technical support was provided to students

505 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree

8.7%

51.5%

39.8%
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Any Suggestions related to Examination Procedure

505 responses

No

None

Nothing

Nothing

.

-

NA

No

None
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N/A

No suggestions

Na

none

No suggestions

Nil

Good

Nthg

.

No comments

Nothing.

7/6/24, 10:46 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1h-ggzhrg2MP2CpC189GOUYtsd-sQOcER8ii8GUfzdIY/viewanalytics 76/92



Everything is good

Nope

No

_

NO

Please stick to schedules.

Nice condected by the clg

None.

Pls have a Fiat valuation

Increase the gap between exam by exam then the results will be great

Syllabus weightage can be reduced for internals.
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Good just improve on invisilation.

Should extend the date of exams now.

Mistakes in Exam application form

To understand the problems faced by students

If given some more time for VI semester exams.

Examinations fee is too high

There should be gap between the 2 internal papers for revision

Nothing be little less strict in exam hall

Worst ever experience at this college need to improve

It's nice only

You have to give immediate answers to the students

7/6/24, 10:46 AM St. Joseph's Degree & College

https://docs.google.com/forms/d/1h-ggzhrg2MP2CpC189GOUYtsd-sQOcER8ii8GUfzdIY/viewanalytics 78/92



When the of revaluvation comes it would be good if we get a xerox of our scripts or
atleast a soft copy of it, also exams sometimes conducted creates a lot of pressure due
to incompletion of syllabus

Exams were conducted well

No good

NONE

Please provide college study material specially designed for the course chosen by the
students

One internal is enough imo.

Give a break between internals
Its hard to write both exams one after the other

Having one internal exam in a day

Need some Changes in examination branch
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In exam branch

At the Time of Internal Exams please give a gap time to study after completing the first
exam so that we may have revision for 2nd exam !!

Internals should not be 2 exms in one day

Internals in one day 2 exams with difficult syllabus kind of becomes hectic for students.

No suggestions. It was conducted properly

More time between semester exams

So far the examination structure is good but in certain situations the authorities need to
understand the student's situation and allow mobile phones under unavoidable
circumstances and atleast allow to keep their mobiles on invigilator's table to avoid mall
practice, this should be considered only if the reason is genuine. And a break between 2
consecutive exams is necessary to perform well when in comes to internal
examinations.

The fuculty are too strict and rude during exams please look into it
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Proper notes should be provided, googled 70% of information for almost all thr subject.

Don't force students to pay fee sometimes they don't have it so pls have a look

There should be a gap of about half an hour between internal exams conducted on the
same day

2 Internal exams should not be conducted on the trot..should give some break

Please do not bother students by not accepting forms they if they are unable to pay the
term fee atleast let them write their exams .

VeryGood.

yes, examinations branch has to evaluate paper properly as many of them faced issues

Not the procedure but the evaluation because in my internal exams I had to approach my
teachers for them to increase my marks as except one of my paper all the others were
not properly/correctly evaluated and were not given correct marks even when the
answer was fully right. Hopefully my answers aren't taken in the wrong direction. Thank
you
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While taking the stam on exam form. There was a long queue in front of a small office.
That should be separate normal fees counter and exam form counter. In this hot
summer we need to stand there and wait for our turn. Please see no one get troubled
while submitting any forms or etc.

The examination branch staff needs to improve themselves properly

Provide water

Please don't clash dates with any professional course exam

All good

Close it

no

It’s perfect

Lessen the frequency of examinations.

Timetable should be announced early.
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Nonw

Yeaaa internals

There should be minimum 30min time gap between exams.

no

Plz conduct all the exams online

College should make sure that the teachers in examination office and the examination
procedure should be fair and marks need to be awarded on the basis of the performance
of the students and the teachers in examination room are very much rude they should be
polite.

Too frequent exams are conducted

Arrange only one internal exam per day... Not two internal exams.

The papers need to be corrected accurately.

Can have a clear idea about the examination process
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Waste

Noo

Internal should be one day one exam

Can help and discuss with the students to help better their performance

No nothing like that need to be improved its all good

There should be computer-based tests & practical questions

N/a

Diagree

Reduce the marks weightage of internal examinations

Proper seating arrangement

Everything is fine.
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Nothing much it's perfect

87 more responses are hidden

Feedback About Facilities

Classroom Resources

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.7%

20%

46.3%

25.9%
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Library

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor9.7%

17.4%

42%

30.9%
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Computing Resources

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

7.9%

16.4%

48.7%

26.9%
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Sports Facilities

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

14.7%

37%

22.4%

25.9%
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Career Counseling and Placement Services

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

19.6%

11.9%

27.7%

40.8%
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The College website was useful

505 responses

Copy

Very good
Good
Average
Poor

25%
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47.1%
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The Student Handbook was useful

505 responses
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Copy
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 Forms
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